Организации помощи военным Германского Красного Креста

В течение семи месяцев немецкие солдаты рисковали своими жизнями на суше, на море и в воздухе, защищая свою родину. Взамен он ожидает, что его родина предоставит ему наилучшую возможную заботу и поддержку в случае, если он будет ранен или заболеет. Мужчины и женщины Немецкого Красного Креста, обладающие лучшим опытом и техническими ресурсами, готовы днём и ночью выполнить эту задачу. Насколько разнообразна деятельность Немецкого Красного Креста, настолько же велика и потребность в ресурсах. Поэтому я отдал распоряжение о реализации программы помощи жертвам войны Немецкого Красного Креста в течение ближайших месяцев и призываю немецкий народ сделать пожертвования на программу помощи жертвам войны.

Берлин, 17 апреля 1940 года.

Адольф Гитлер.